

ÖSKÜI



HÍREK

ÖSKÜ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

4. évfolyam 7. szám, 1994. július

KEDVES OLVASÓNKI!

Bizonyára csodálkozva veszi kézbe a megszokott 4 oldalas ösküi hírek helyett jelen 2 oldalas júliusi számunkat. Mivel néhány beígért cikk az utolsó pillanatig sem érkezett meg, úgy döntöttünk, hogy kapkodás helyett inkább meglegezzünk két oldalal, a megspórolt két oldal költségeit pedig a későbbiek során kamatoztatjuk. Hogy mikor? Az őszi helyhatósági választások során. Információink szerint a két kormánypárt, az MSZP és az SZDSZ a kormányalakítás során megegyezett, hogy az ősszel mindenképpen meg kell tartani az önkormányzati választásokat (bár törvénymódosítások várhatóak, az őszi időpontot várhatóan nem befolyásolják). A választások során nagyon lényegesnek tartjuk, hogy a választópolgárok minél alaposabban megismerhessék a polgármester- illetve képviselőjelöltek elképzeléseit, programját, amelyekre alapozva dönteni tudnak a jelöltek között. Mivel ehhez rengeteg hely szükségeltetik majd lapunkban, a most megtakarított két oldal helyet is akkor fogjuk felhasználni.

Tudomásunkra jutott, hogy múlt havi, júniusi számunk technikai okok miatt nem mindenhová jutott el. Ezért fénymásolt példányokat készítettünk, amelyek közül a zöldeges- illetve a vegyeskereskedésekben kérhetnek mindazok, akik nem kapták meg. A lapban található többek között a busz- és vonatmenetrend, tehát már csak ezért is érdemes beszerezni.

A kereskedők közreműködését ezúton is megköszönjük.

a Szerkesztőség

Magyar Szabadság Napja

1991. június 30. óta nincs idegen hadsereg hazánk területén - ezzel megvalósult népünk oly sok szabadságharcának és forradalmának legfőbb célja: saját kezünkbe venni sorsunk irányítását. Hogyan is írta Petőfi?

"Fázunk és éhezünk

S átlóve oldalunk,

Részünk minden nyomor...

De szabadok vagyunk!"

*(A farkasok dala:
Pest, 1847. január)*

Petőfi még így is elfogadta volna a szabadságot, tudván, hogy az ember azért többre képes a farkasnál: ha akar, tud gondolkodni, és ha hagyják, tud értelmesen gondolkodva dolgozni, saját és nemzete gazdagodására.

Az eltelt három évben rendszeresen megemlékeztünk az évfordulóról a várpalotai Baglyas hegyen állított kopjafánál. Az idén erre június 26-án került sor. Községünket kilencen képviseltük. Az erős szél miatt az örömtűz gyújtása ugyan elmaradt, de Schmidt Ferenc ünnepi megemlékezése és a katonai díszőrség mellett lezajlott koszorúzás méltó volt az alkalomhoz.

Gyapay Zoltán
alpolgármester

TÁBOR

Augusztus 1-től 5-ig, a községi könyvtárban táborot szervezünk a gyerekeknek. Elfoglaltság: 8.00-tól - 16.00-ig.

Programok: gyalogtúrák, vetélkedők, videó, stb.

Az utolsó napon (pénteken) kerékpártúra a bántai tavakhoz.

Sok meglepetés.

Tízórai - ebéd - uzsonna.

Részvételi díj: napi 100 Ft/gyermek.

Jelentkezni lehet július 28-ig a Polgármesteri Hivatalban.

Karácsonyi Zsolt

Képviselő testületi ülés

Önkormányzatunk képviselő testülete 1994. augusztus 11. (csütörtök) 17 órakor tartja soron következő, munkaterv szerinti ülését a községháza tanácstermében.

Tervezett napirendi pontok:

1. Beszámoló az 1994. évi költségvetés első félévi végrehajtásáról
2. Beszámoló a közrendről és közbiztonságról
3. Vegyes ügyek

A képviselő testület ülései nyilvánosak.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Az Ösküi Forrás Népdalkör munkájáról Interjú Bognár Gézané népdalkörvezetővel

1992. augusztus 1-én a Mezőkövesd melletti Bogácson rendezett országos pávaköri találkozón szerezte a népdalkör az első arany minősítést (lásd 1992. augusztusi számunkat). Azóta is évről-évre hívják nagy szeretettel az együtttest a szervezők. Idén július 2-án

Mezőkövesden, 3-án Bogácson léptek fel szép sikerrel. Ez utóbbi eseményen a mintegy harminc résztvevő csoport között mindössze féltucat díjat osztottak ki - az egyiket népdalkörünk érdemelte ki. Gratulálunk az újabb szép sikerhez, melynek apropóján kértem in-

terjúra Bognár Gézanét, a népdalkör vezetőjét.

- Kaptam egy nagyon hosszú listát a tavalyi fellépésekről. Melyeket emelné ki közülük? Melyekre emlékeznek legszívesebben a népdalkör tagjai?

- Minden fellépés más-más élményt rejt magában. Szakmai vonalon a csornai minősítőt emelném ki; utazás szempontjából a mezőkövesdit, amikor félúton lerobbant az autóbusz, s egy órányi telefo-

